

五大关键词

盘点2018年金融行业的疏与堵



2018年,对于中国金融业来说,是“疏”“堵”结合的一年,也是变革的一年、创新的一年、重塑的一年。

畅通金融血脉、服务实体经济、扩大对外开放,为之“疏”,防治风险漏洞、深化金融监管、从严从实执法,为之“堵”。“疏”与“堵”双线交织,汇聚成2018年中国金融业的发展脉络。

政策、产业政策之间的协调机制更加有效,以中央银行为核心的宏观审慎管理理念和框架逐步确立,系统性风险防范机制进一步强化。

资管新规:重塑资产管理业态

2018年4月27日,《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》正式发布,从弥补监管短板、提高监管有效性入手,按照资管产品的类型制定统一的监管标准,对同类资管业务作出一致性规定,实行公平的市场准入和监管,最大限度地消除监管套利空间,同时充分考虑市场承受能力合理设置过渡期。

《指导意见》的主要内容包括,强化金融机构勤勉尽责义务,打破刚性兑付,强化投资者适当性管理,加强非标投资管理,规范资金池和资产组合管理,明确资本约束和准备金计提要求,分类统一杠杆标准,抑制多层嵌套和通道业务,建立综合统计制度,约束非金融机构开展资产管理业务。

《指导意见》作为立足资产管理行业整体的规范性文件,迈出了防范化解重大风险攻坚战的第一步,将重塑资产管理业态,引导行业走向规范和成熟。

定向降准:引来2.3万亿活水

纵观2018年前三季度《中国货币政

策执行报告》,流动性定调有所改变。第一季度报告中,央行将流动性定调为“合理稳定”。6月,国务院常务会议将流动性由“合理稳定”调整为“合理充裕”,这无疑释放了一个巨大的政策信号。第二、三季度报告中,央行也将措辞调整为流动性“合理充裕”。

1月、4月、7月、10月,央行先后进行了四次定向降准,合计净释放2.3万亿流动性,主要用于加大对小微企业和民营企业的信贷支持。央行认为,定向降准可以增强内生经济增长动力,推动实体经济健康发展。

央行表示将继续实施稳健中性的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

“三支箭”:解决民企融资难题

2018年,在解决民营企业融资难问题上,央行提出要用好“三支箭”支持民营企业拓宽融资途径。如何才能利用“三支箭”,让货币“池子”里的水流到“缺水”的民营企业手里?

“第一支箭”是增加民营企业的信贷,特别是小微企业的信贷。2018年,央行增加再贷款、再贴现额度3000亿元,基本都是针对小微和民营企业。2018年前三季度,金融机构普惠口径小微贷款增加9595亿元,增量相当于上年全年水平的1.6倍。

“第二支箭”是出具具体政策帮助民营企业发债融资。2018年10月,央行推出了民营企业债券融资支持工具。投资者购买该工具,相当于给民营企业债买“保险”。截至11月29日,已有23家民营企业,通过民企债券融资支持工具募集资金142亿元。

“第三支箭”是研究设立民营企业股权融资支持工具。为稳定和促进民营企业股权融资,央行正推动符合规定的金融机构,发起设立民营企业股权融资支持工具,为出现资金困难的民营企业提供阶段性的股权融资支持。

机构评级:完善宏观审慎监管框架

2018年第一季度,人民银行完成了对4327家金融机构的首次央行金融机构评级。

央行金融机构评级对象包括政策性银行、开发性银行、商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等银行机构及企业集团财务公司、金融租赁公司、汽车金融公司、消费金融公司等非银金融机构。评级结果分为1级至10级,级别越高表示机构的风险越大。

央行金融机构评级重点关注系统性金融风险的防范,考核指标数量非常多。根据金融机构评级结果,人民银行及其分支机构还可依法直接采取加强监测、风险警示、早期纠正和风险处置等措施。

监管:深化改革从未停步

2017年全国金融工作会议召开,关于未来一段时期金融改革发展和维护金融稳定的大政方针和顶层架构确立。2017年底国务院金融稳定发展委员会成立,从最高层面强化金融监管协调;2018年初,中国银行保险监督管理委员会正式挂牌,“一行三会”的金融监管格局改革为“一委一行两会”(国务院金融稳定发展委员会、中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会)的监管格局。这样的新监管格局,更符合我国金融业的新业态与现实情况,减少了监管重叠,明确了监管分工,提高了监管效率。

在新的架构下,金融监管协调机制切实加强,货币政策、财政政策、监管

建行漯河分行 开展安全大检查

为关于做好2019年春节期间的安全生产工作,维护全行各项业务良好运营,确保员工、客户的安全、财产安全,近日,建行漯河分行在全辖组织开展安全大检查。

本次安全大检查,该行做到“三个全覆盖”:即覆盖全行所有机构,包括分行所有支行、部门;覆盖全行安全运营所有领域,着重突出高层建筑消防安全、易燃易爆品、特种设备安全等重点领域;覆盖全行所有办公营业场所和非办公营业场所检查内容为安全保卫基础性工作、安全防范设施建设及运行等。

三部委明确:债券市场统一由证监会执法

近日,央行、证监会、发改委联合发布《关于进一步加强债券市场执法工作有关问题的意见》。《意见》明确,证监会依法对银行间债券市场、交易所债券市场违法行为开展统一的执法工作。

《意见》明确,经国务院同意,证监会依法对银行间债券市场、交易所债券市场违法行为开展统一的执法工作,对涉及公司债券、企业债券、非金融企业债务融

资工具、金融债券等各类债券品种的信息披露违法违规、内幕交易、操纵证券市场以及其他违反证券法的行为,依据证券法有关规定进行认定和行政处罚。在案件调查过程中发现涉嫌犯罪的,及时移送公安机关依法追究刑事责任。

同时,央行、证监会、发改委继续按现行职责分工做好债券市场监管。债券市场自律组织及其他市场参与机构做好自律管理等相

关工作。

《意见》的发布是完善我国债券市场管理制度的重要举措。央行、证监会、发改委将按照《意见》要求,进一步完善分工明确、密切配合、协同有效的协作机制,积极开展债券市场统一执法工作,稳妥地推进《意见》落地实施,共同推动中国债券市场健康稳定发展。

关于国土交易项目在漯河市公共资源交易平台进行交易的公告
根据市委、市政府对我市公共资源交易平台整合工作的总体部署,从2019年1月7日起,市区各类国土交易项目须在市公共资源交易平台的国土交易系统内进行交易。

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告
我局于2018年12月12日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

公告 漯不动产登公(2019)第038期
土地使用者:赵秋凤,土地证号:2003008537,坐落:双汇实业集团有限公司营宿楼408室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:25.30平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

公告 漯不动产登公(2019)第039期
土地使用者:孙爱萍,土地证号:2003006403,坐落:河南省漯河市地方税务局直属分局2号家属楼402室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:26.56平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

公告 漯不动产登公(2019)第040期 权人王书堂(王凤兰)的申请,登记在漯河市金建房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市金建房地产开发有限公司15号楼504室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:21.52平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

公告 漯不动产登公(2019)第026期
所有权人:胡琼怡,不动产权证号:20180019444,坐落:河南省漯河市郾城区天山路1幢20号,因不动产权证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

公告
王晖:
从2018年10月29日起至今,你已经超过62天未到公司上班,严重违反了公司的规定。为解决双方之间的劳动关系等相关事宜,公司特发布本公告。自公告发布之日起解除和你于2016年12月1日签订的劳动合同。

公告 漯不动产登公(2019)第041期 权人曹梅霞、李志强的申请,登记在漯河市郾城区孙庄乡郭庄村名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:黄河南路孙庄乡郭庄村3号楼305室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:50.44平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

减资公告
漯河中欧商贸有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元减少为1000万元,请债权人于2019年1月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

遗失声明
●经营者赵云祥 营业执照正本(注册号:411192608000843) 丢失,声明作废。
欢迎刊登广告
广告热线:0395-3132295 3117189

中国邮政储蓄银行 河南省分行
我的存款我做主!
存定期就选中国邮政储蓄银行“邮利率”!
中国邮政储蓄银行邮利率(A款),正常到期或提前支取(满三个月)均可享较央行同档次上浮30%利率优惠,兼顾资金流动性、收益性和安全性,让您大胆存、放心用。